
Ergebnisse der digitalen Befragung zum 
Rahmenplan „7 Eichen“

-

Durchgeführt von der Fraktion der „WiN – Wir in Norderstedt“



Wie wurde die Befragung durchgeführt?

www.win-norderstedt.de

• Digitale Befragung vom Sa 24.04. bis So 09.05.2021

• Anwohner*innen wurden über Flyer auf die Befragung aufmerksam gemacht

• Anonymisierte Datenerhebung

• 11 Fragen

• Teilnehmer: 220 ausgefüllte Fragebögen



Teilgenommen haben Anwohner*innen, Interessent*innen für den Kauf 
einer Immobilie im Gebiet "7 Eiche und interessierte Bürger*innen

www.win-norderstedt.de
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Finden Sie den Prozess der Bürgerbeteiligung mit Informations- und 
Diskussionsveranstaltungen seit 2016 klar und gut strukturiert?
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Wie gefällt Ihnen der am 23. März 2021 vorgestellten Gesamtplan mit 
einer Mischbebauung?
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In wieweit wurden Ideen aus den Workshops 2016/17 aufgenommen 
und sind in den vorgestellten Rahmenplan eingeflossen?
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Wie beurteilen Sie das Gesamtverkehrskonzept (Auto/Parkplätze, 
ÖPNV, Alternative Verkehrskonzepte, Rad, etc) ?

www.win-norderstedt.de
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Halten Sie die geplante Verkehrsführung über den Glashütter Damm 
für sinnvoll?
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Wie würden Sie eine Verkehrsführung über die Schleswig-Holstein 
Straße bewerten?
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Wie beurteilen Sie die Schaffung bzw. Ausbau der sozialen und 
wirtschaftlichen Infrastruktur (Kitas, Schule, Betreute Wohnangebote, 
Einkaufmöglichkeiten)?
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Wie bewerten Sie die Umsetzung der 50% Quote für öffentlich 
geförderten Wohnraum im Baugebiet "7 Eichen"?
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Wie sehen Sie die Bebauung mit bis zu 4 Vollgeschossen plus ein 
Staffelgeschoss, d.h. maximal 5 Geschosse?
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Haben Sie an der Informationsveranstaltung der Stadt zum 
Rahmenplan am 23.03.2021 teilgenommen?
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